

18. NEDJELJA KROZ GODINU – 4. kolovoza 2024.

SUHOPOLJE : 08:00 + Saša i ob. Fištrović

Ponedjeljak 5. kolovoza 2024.	<i>Gospa Snježna</i> <i>Dan pobjede i domov. zahvalnosti i hrv. branitelja</i> 08 :00 SUHOPOLJE	- Na čast Gospi
Utorak 6. kolovoza 2024.	<i>Blagdan Preobraženje Gospodinovo</i> 19:00 SUHOPOLJE	+Draga Dorić
Srijeda 7. kolovoza 2024.		
Četvrtak 8. kolovoza 2024.	<i>Sv. Dominik</i> 19:00 SUHOPOLJE	- Za duše u čistilištu
Petak 9. kolovoza 2024.	<i>Sv. Terezija Benedikta od Križa</i> 19:00 SUHOPOLJE	+ Branka Dumenčić i ob. Hokal
Subota 10. kolovoza 2019.	<i>Sv. Lovro, muč</i> 08:00 SUHOPOLJE	

19. NEDJELJA KROZ GODINU - 11. kolovoza 2024.

SUHOPOLJE : 08:00 + Klara i Anto Čurak

OREŠAC : 09:30

DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU – 11. kolovoza 2024.

Ponedjeljak 12. kolovoza 2024.	<i>1. dan trodnevnice</i> 19:00 SUHOPOLJE	+ Ob. Tolo, Relota i Sušnja + Nevenka i Stjepan Prugovečki + Ob. Barišić i Barić - Na nakanu Gospi za blag. ob
Utorak 13. kolovoza 2024.	<i>2. dan trodnevnice</i> 19:00 SUHOPOLJE	+ Kata Hodak, + Ob. Fišer i Terezija Radulović, + Mato, Klara, Branko, Ljilja Majić, Ivo i Mara Livaja
Srijeda 14. kolovoza 2024.	<i>Sv. Maksimilijan Kolbe</i> <i>3. dan trodnevnice</i> 19:00 SUHOPOLJE	+ Dobrila, Niko, i Ivo Nikić - Na nakanu, Aleksandra, Kristina Menegati, Stjepan, Otilija i ob. Baniček
Četvrtak 15. kolovoza 2024.	<i>SVETKOVINA</i> <i>UZNESENJE BL. DJ. MARIJE</i> <i>VELIKA GOSPA</i> 08:00 SUHOPOLJE 11:00 SUHOPOLJE	+ Ana i Dragutin Marović + Đuka Farkaš, + Marko, Stipo Pilekić, Tomo Bogarić +Zlata Pavle i Josip Rukavina
Petak 16. kolovoza 2024.	<i>Sv. Rok, priznavalac</i> <i>Proštenje</i> 19:00 M. Trapinska	- Za sve žive i preminule
Subota 17. kolovoza 2024.	08:00 SUHOPOLJE	

20. NEDJELJA KROZ GODINU - 18. kolovoza 2024.

SUHOPOLJE : 08:00 + Marica Šmer i Jela Brčini

BOROVA : 09:30 -



God. XXV Br. 15- 4. 8. 2024.

Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

Isus daje kruh života

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječiji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu

dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ožladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada.

Evanđelje današnje nedjelje potraga je za Isusom, odnosno hranom koju on daje. Naime, koji dan ranije Isus je nahranio više od 5000 ljudi (što smo slušali prošle nedjelje), stoga i ne čudi da ga mnoštvo traži. No, danas Isus nudi još i više – hranu koja daje život vječni. Ova trka za „dva“ kruha, kruhom koji hrani želudac i kruhom koji daje život vječna je trka i lutanje vjernika svakog vremena. Kruh zemaljski dio je svagdanjih potreba. One samo privremeno održavaju čovjekov prolazni život, koji će se jednoga dana ugasiti i usred najvećega obilja. Svakodnevno smo svjedoci, kako sit i svakim zemaljskim kruhom opskrbljen čovjek, može biti prazan i životno gladan. Tu prazninu života nahraniti može jedino Isus. „Tko dolazi k meni, neće ožladnjeti: tko vjeruje u mene, neće ožednjeti.“



VELIKA GOSPA

ZAVJETNO PROŠTENJE U SUHOPOLJU 2024.

Župa svete Terezije Avilske

TRODNEVNA DUHOVNA PRIPREMA

12. kolovoza,
PONEDJELJAK

- U 19:00 h - SVETA MISA
- Predvodi: fra. Mario Cifrak

13. kolovoza,
UTORAK

- U 19:00 h - SVETA MISA
- Predvodi: fra. Petar Horvat

14. kolovoza,
SRIJEDA

- U 19:00 h - SVETA MISA
- Predvodi: vlč. Karlo Topalović

15. kolovoza,
ČETVRTAK

- U 08:00h - SVETA MISA
Predvodi: župnik vlč. Ljubiša Krmar
- U 11:00h SREDIŠNJE EUHARISTIJSKO SLAVLJE
Predvodi: vlč. Ivan Vučak, župnik u Krašiću



Prije svetih misa molitva krunice i prilika za svetu ispovijed

Molitva Velikoj Gospi za blagoslov obitelji

Isuse, Marijo! S Josipom ste živjeli u nazaretskoj obitelji, zato vam je draga svaka obitelj, dakle i naša. Majko Marijo, Kraljice obitelji, naša se obitelj, ujedinjena u međusobnoj ljubavi, danas izručuje tvom Bezgrješnom Srcu. Primi nas pod svoju majčinsku zaštitu i vodi nas k svome Sinu Isusu. Gospodine Isuse, ujedinjeni u tvoje ime, po Marijinu Bezgrješnom Srcu posvećujemo se i izručujemo tvom Presvetom Srcu. Učini naša srca po Srcu svome, da bi Ti u nama i među nama sve više živio. Presveto Srce Isusovo, Bezgrješno Srce Marijino, pomozite nam da mognemo savjesno vršiti svoje dužnosti, živjeti prema Božjim i crkvenim zapovijedima, osobito zapovijedi ljubavi prema Bogu i prema bližnjemu, da uzmognemo prihvatiti Evanđelje u svoje srce i ravnati se prema nauku crkvenog učiteljstva pod vodstvom Petrova nasljednika. Želimo poštovati jedni druge, biti strpljivi jedni prema drugima, opraštati si međusobno, poput Krista predano nositi svoj križ i truditi se za onu ljubav koja je spremna položiti svoj život za drugoga. Ne želimo se zatvarati sami u sebe, nego hoćemo biti pažljivi i otvoreni prema potrebama rodbine i drugih ljudi. Kao domaća Crkva, neka naša obitelj bude zajednica milosti i molitve, škola ljudskih i kršćanskih kreposti, napose kreposti ljubavi. Rado ćemo sudjelovati u životu župske zajednice, sudjelovati na svetoj Misi, te u sakramentu svete ispovijedi ostvarivati izmirenje s Bogom i među sobom. Euharistijski kruh neka nas učini jednim jedinim tijelom. Svakodnevna obiteljska i osobna molitva neka nam budu najjači poticaj za prihvaćanje svih odgovornosti koje imamo kao kršćanska obitelj. Presveto Srce Isusovo, Bezgrješno Srce Marijino, čuvajte nas od svakog grijeha. Posebno odlučujemo da ćemo se čuvati grijeha protiv vjere, ufanja i ljubavi, grijeha psovke i bludnosti, grijeha jezika i zavisti, grijeha mržnje i svakog zla. Obećajemo da ćemo svetkovati dane Gospodnje. Pomozite nam da uzmognemo stalno živjeti u Božjoj milosti te vam ostanemo vjerni do kraja. Neka svi članovi naš e obitelji postignu sretnu starost i vječnu radost na nebu. Amen!

Uređenje i čišćenje župne crkve;

Subota 10. kolovoza : Vladimira Nazora i Eugena Kvaternika

Utorak 13. kolovoza (za Veliku Gospu) : Alojzija Stepinca, Dubrovačka, Kolodvorska, Vinogradska, Braće Radića, Ivana Mažuranića